
 

 

 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Συνάδελφοι, 

Την Τρίτη 21 Απρίλη εκδόθηκε η Κοινή Υπουργική Απόφαση (ΚΥΑ) με την οποία 
καθορίζονται οι προϋποθέσεις που απαιτούνται έτσι ώστε να λάβουν οι οικοδόμοι, 
δασεργάτες κ.ά., τα 800 ευρώ λόγω των συνεπειών της πανδημίας του κορονοϊού. 

Πιο συγκεκριμένα, δικαιούχοι των 800 ευρώ είναι: 

• Οικοδόμοι που πήραν το Δωρόσημο του Πάσχα 2020 και δεν έχουν μπει στο ταμείο 
ανεργίας το πρώτο 4μηνο του 2020, δηλ. από 1η Γενάρη 2020 μέχρι 30 Απρίλη 2020. 

• Δασεργάτες, λατόμοι, ασβεστοποιοί, χειριστές εκσκαπτικών, ανυψωτικών, 
οδοποιητικών κλπ. μηχανημάτων που ασφαλίζονται στον ΕΦΚΑ, έχουν λάβει το 
ειδικό εποχικό βοήθημα κατά το χρονικό διάστημα από Σεπτέμβρη 2019 μέχρι 
Νοέμβρη 2019 και δεν έχουν μπει στο ταμείο ανεργίας το πρώτο 4μηνο του 2020, 
δηλ. από 1η Γενάρη 2020 μέχρι 30 Απρίλη 2020. 

Οι παραπάνω δικαιούχοι θα πρέπει να υποβάλλουν υποχρεωτικά υπεύθυνη δήλωση στο 
Πληροφοριακό Σύστημα Εργάνη, ώστε να διασταυρωθούν τα στοιχεία τους και να 
λάβουν τα 800 ευρώ. Ο τρόπος υποβολής της υπεύθυνης δήλωσης αναμένεται να 
καθοριστεί και να ανακοινωθεί από το υπουργείο Εργασίας με νέα ανακοίνωση. 

Σε κάθε περίπτωση, καλούμε όλους τους συναδέλφους να απευθύνονται στην 
Ομοσπονδία μας (τηλ.: 2105225234, 2105225238) και στα σωματεία μέλη μας σε όλη 
την Ελλάδα για καλύτερη ενημέρωση. 

 

Συνάδελφοι, 

Η ένταξη χιλιάδων οικοδόμων και άλλων εργαζομένων του κλάδου στην ενίσχυση των 
800 ευρώ, λόγω των συνεπειών του κορονοϊού, ήρθε μετά από μεγάλη πίεση και 
παρεμβάσεις που πραγματοποίησε η Ομοσπονδία μας και τα συνδικάτα στα υπουργεία 
Εργασίας, Οικονομικών και σε αρμόδιες κρατικές υπηρεσίες σε όλη την Ελλάδα. 

Αν δεν είχαμε ενεργήσει αποφασιστικά πολύ μικρό μέρος των συναδέλφων θα 
δικαιούνταν τα 800 ευρώ, όπως αρχικά είχε καθορίσει η κυβέρνηση στις αρχές της 
πανδημίας.  

Δε συμβιβαστήκαμε με τις κυβερνητικές μεθοδεύσεις γι΄ αυτό σήμερα έχουμε 
καταφέρει να γίνουν δικαιούχοι των 800 ευρώ πολλές χιλιάδες οικοδόμοι. 
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Δε σταματάμε τον αγώνα και τη διεκδίκηση. Έχουν μείνει έξω από τη στήριξη των 800 
ευρώ άνεργοι οικοδόμοι που δεν πληρούν τις παραπάνω προϋποθέσεις, οικοδόμοι που 
δούλευαν στα κοινωφελή προγράμματα και τώρα έχουν μείνει άνεργοι χωρίς δικαίωμα 
επιδότησης ανεργίας, οικοδόμοι και άλλοι εργαζόμενοι που δουλεύουν σε αρχαιολογικά 
σκάμματα. 

Για όλους αυτούς που μένουν χωρίς καμία στήριξη η Ομοσπονδία μας έχει ήδη κάνει 
παρέμβαση προς το υπουργείο Εργασίας με αίτημα την ένταξή τους στη στήριξη των 800 
ευρώ. 

Θα συνεχίσουμε τον αγώνα μας σε όλα τα επίπεδα ακόμη πιο αποφασιστικά. Ιδιαίτερα 
μέσα στους χώρους δουλειάς που η εργοδοσία αυτή την περίοδο βγάζει από το 
οπλοστάσιό της όλους τους αντεργατικούς σχεδιασμούς, που δυναμώνει την 
εκμετάλλευση. 

Εν όψει της απεργίας της Πρωτομαγιάς, η Ομοσπονδίας μας μαζί με τα συνδικάτα, 
προγραμματίζουμε την Τρίτη 28 Απρίλη, μέρα Πανελλαδικής δράσης, παρεμβάσεις 
στους χώρους δουλειάς. 

Καλούμε όλα τα σωματεία, 

Την Τρίτη 28 Απρίλη να προκηρύξουν στάσεις εργασίας μέσα στους χώρους 
δουλειάς. 

Να χρησιμοποιήσουν κάθε πρόσφορο τρόπο και μέσον επικοινωνίας για την 
ενημέρωση των συναδέλφων μας πάνω στις εξελίξεις που υπάρχουν, τις 
παρεμβάσεις  μας και τους αγώνες που πρέπει να δυναμώσουν απέναντι στο 
νέο κύκλο επίθεσης που έχουμε μπροστά μας.  

 

«Με τον αγώνα μας έχουμε ανάγκη να σφραγίσουμε εμείς τις εξελίξεις για 
λογαριασμό των αναγκών και των συμφερόντων της τάξης μας» 
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